
第１５回 FM はなび番組審議委員会議事録 

 
 

日 時：2019 年 12 月 9 日（月）15:00 
於：大曲商工会議所 2 階会議室  

 
 
＜出席者＞ 
小池澄夫 
一色浩 
石川譲 
加藤正則 
佐々木進永 
 
＜立会人＞ 
冨樫真司 大仙市役所 
賢木新悦 FM はなび社長 
福原尚虎 FM はなび放送局長 
 
 １．あいさつ 
 
 ２．議事 
      
（１）番組審議 
 
「こんにちは令和ちゃん」11/5（火）12:45~12:48 放送分 
 
【A】  
・ 始めのナレーションを聴いた時、なぜか新鮮でフレッシュ感があり、未来に

向かって進む感じがしてとても良かった。 
・ あとはもう少し、ご両親の期待感や喜び感がもっと全面に出ても良いのでは

ないか。 
・ 質問の出し方をもう少し工夫してはどうか。 
・ スマートフォンのアプリで聞いてみた、普通にすんなり聴けた。 
 



【B】 
・ 令和生まれの赤ちゃんの誕生を、お父さんお母さんが楽しみにしている様子

が伝わり。暖かい気持ちになりました。 
・ また、これから生まれてくる命に、お父さんお母さんの思いを残し、伝える

ことができて良いと思います。 
・ インタビュアーの方の話し方が聞きやすかったです。 
・ さらに、赤ちゃんが産まれてからまた同じ方に、お子さんが産まれてからの

心境の変化など再度聞くことができたら面白いと思います。 
 
【C】 
・ タイトル通りで内容も予想通り、そんな「当たり前」な番組が無くなってき

たので良いと思った。 
・ 地方創生が叫ばれる中、人が増えるということ、それに沿った番組だと思う。 
・ MC の方が普段聴かない声の方で、母親を思わせベストマッチだと思いまし

た。 
 
【D】 
・ 放送を聴いて、自分の周りにいる人をインタビューして欲しいなと思った。

町の朗らかな未来を想像させる。 
 
【E】 
・ FM はなびがある健康増進センターを訪れる方々にマイクを向ける企画はた

いへん良いと思う、出演者にも FM はなびの PR が可能、積極的に市民にマ

イクを向けていただきたい。 
・  パパママの生まれてくる子どもへの愛情、暖かさが伝わる、ホッコリとする

番組。令和という新しい時代にふさわしいと感じた。 
・  子育て支援を重点項目として取り組もうとしている大仙市において、「だい

せんのわらしっこ」と同様に子育て番組を充実してほしい。 
・  メッセージをもらった令和ちゃんが大きくなったとき、このパパママの言葉

をどのように受け止めるだろう？何年後かには、この番組を受けての番組が

作れるような気がする。 
・  出演者への音源プレゼントは実施しているのか？ 
・  インタビューのライブ感が伝わってこない（上手すぎる、質問部分は別録音

での編集か？） 
  
 



「情熱カンパニー」11/21（木）18:15~18:20 放送分 
 
【A】 
・ 新人オーナーさんとアナウンサーさんとのやりとりがテンポ良く、わかり易

く、またオーナーさんのフレッシュなはつらつ感が出ていて、一度食べに行

ってみようかと思った。 
・ 後半の保証協会の職員の方のお話は、内容はわかったが、もっと元気に聴い

ている方々に訴えるように話して欲しい。緊張したかな？ 
 

【B】 
・ カフェの名前が聞き取れなかった。また、行き方の説明もわかりづらかった。

後からネットで検索できるように、ゆっくりはっきり伝えると良かったかも

しれません。 
・ おすすめメニューなど詳しく紹介されていて、行って食べてみたいと思いま

した。 
・ 地元の企業を応援している感じが出ていて良かったです。 
・ お店の名前を思い出せるように、名前の由来など聞けると良かったです。 

 
【C】 
・ よくある「掘り起こし系」の番組だなと。 
・ 興味を持てた情報を後から確認出来るよう、ウェブでアーカイブ掲載などで

きないか？ 
 
【D】 
・ 信用保証協会が提供してくれるんだと、ありがたく思った。 
・ 会話がスムーズで聴きやすい、時間帯も良いし毎週でも聴きたいところだ。 
 
【E】 
・最初わからない名前の短縮があった。 
 
【F】 
・ 地元の店を紹介するコーナーは貴重で大切にして欲しい。 
・ パーソナリティーが上手で安心して聞いていられる。 
・ Café ネノリアの場所が理解できなかった。どこのファミリーマートか？協和

なのでわからないところがあったかもしれない。 
・ 大曲から 45 分は理解できたが、道の駅かみおかから 20 分の意味がわからな



かった。 
・ 店の魅力を引き出すトークができていると思う。 
・ 選曲そして曲紹介もお店の感謝の気持ちが表れて良いと思う。 

 
 
 
（３）その他 
 
特に無し 
 
３．閉会  


